



## 《阮郎归·初夏》 / 梁添添

云师大附小二(9)班

昆明的秋天  
刘思好

云师大附小呈贡校区五(4)班

周末,我们去春融公园看昆明的秋天,那里非常美丽,我很喜欢那里。

星期天,我本来要在家里写作业,可是爸妈要带我们出去玩,我有点拿不定主意。突然,我的耳边出现了一个小恶魔,她对我说:“我看你就别去了,你还有作业没做完呢,明天就要上学了。”小恶魔说完,又出现了一个小天使,她对我说:“你要听爸爸妈妈的话,回来再做作业也不迟。”我的头脑很混乱,在我思考着谁说得对时,小天使和小恶魔四目对视,眼睛放射着犀利的目光。接着她们开始吵架,我嫌她们太烦了,就不去管她俩,最后我决定和爸妈一起出去玩。

我们坐着车,来到了爸妈说的那个地方,那里分为三个区:枫林区、银杏叶区和绿树区。绿树区绿树成荫,往上看,一棵棵参天大树帮我们遮阳。我们开始在一棵大树下野餐,我们先铺垫子,再放上食品,然后再脱掉鞋子在垫子上吃东西,一阵微风吹过,使人们感受到无比的舒服。

妹妹想要到银杏树下去玩,我带着她一起去玩。一阵微风吹过,银杏叶纷纷落下,那场景实在是太美丽了。我们在银杏叶林里玩鬼抓人、躲猫猫和捡落下的银杏树叶,我们玩得不亦乐乎。

接下来,我、爸爸和妹妹一起去枫叶林。妹妹爬上了草坪,下来的时候一只脚陷进了一个很深的洞里,我过去一看,立刻就哈哈大笑起来,原来妹妹的脚陷进去之后鞋子也掉了。

星期日那天,我们玩得很开心,我很喜欢这三个区。

看日出  
刘馨遥

云师大附小文林校区五(6)班

第一次看日出,是爸爸妈妈带着我去海南旅游时的一天。那天凌晨5点,我们驱车前往海边,一路上天很暗,周围的世界一片朦胧,只有街边的几盏路灯发出微弱的光。

到海边时,附近的早餐店都没有开门,月亮还挂在天上,周围的一切很静很静。没过多久,眼前开始有不知名的鸟儿掠过,远处的天布满金黄色的霞光,水面上的倒影使眼前的滩涂变得很美很美。彩霞每时每刻变化着,呈现出不一样的美。我拿起相机,边拍照边欣赏,尽情地享受着这一刻,希望这一刻的美好能在记忆中永存。

美好的时光在赞叹和喜悦中一分一秒地过去,日出的脚步近了,桥上晨练的人流开始多了起来。天空中呈现出金色的霞光,和早前那鲜艳的霞光相比,它显得暗了一些。

清晨5点45分左右,太阳升起来了。水天交接处,那个圆圆的太阳,从青白色到大红色,似乎只用了一瞬的时间,我感受到了太阳耀眼的光芒,以至于我无法长时间直视它,只能在相机的“咔嚓”声中,记录下美好的一刻。

那天清晨6点,我们看完日出回到车上。妈妈问:“你觉得那么早起来看日出,值得吗?”

我回答道:“最美的不是日出,而是欣赏日出过程中感受到的点滴!”

我心爱的手帕  
缪瑾

云师大附小金牛校区五(1)班

我有一块漂亮的手帕,是我三年级放暑假和家人一起去日本游玩时,在富士山脚下的忍野八海景区买的。

记得那天,我们走进一家很大的纪念品商店,琳琅满目的商品让我看花了眼。当我走到这块手帕面前时,我停下了脚步。这块手帕上印着白雪皑皑的富士山,山脚下开满粉红粉红的樱花,漂亮极了!我马上买下了这块手帕。

我知道富士山和樱花是日本的象征。来日本前,我就一直想着去欣赏一次盛开在富士山脚下的樱花,可惜樱花盛开的季节过去了。我看着这块手帕,感觉自己就像站在富士山脚下,看到了粉红的樱花花瓣徐徐飘落,我在花瓣雨中望着远处的富士山在蓝天的映衬下,真的美极了!

我把这块手帕带回家,一直舍不得用它,把它放在了枕头边。有一天,妈妈和我一起收拾屋子,发现手帕不见了。我翻箱倒柜,终于在衣柜的底部找到了它。妈妈笑了笑对我说:“你就用它来洗脸吧!这样就不会不见了。”我觉得有道理,就决定用它来当洗脸帕。每次我擦完脸,洗洗这块手帕,再挂到墙上。这样,我就不怕找不到它了,也能每天都看见它!

这就是我从日本带回来的心爱的手帕。

小狗  
刘明灏

云师大附小文林校区五(6)班

我一向讨厌小狗。听,它从我家门口一直汪汪地叫到院里,又从院里汪汪叫到门口,一直在叫,没完没了!有时候它不这样子叫,而是“呜呜”直哼,像受别人欺负了似的,或者是如怨如诉地叫唤,让人们悬起心过去看一看。

它永远对其他大型狼狗的示威不做出反抗,却有时候欺负乖巧的小猫。更可恶的是,遇到弱小的同类时,它会趁对方没有防备,狠狠地咬一口,然后飞速逃走。

我对它的态度发生了改变,是在它生了一群小狗后。

不论在什么时候,它总是张开大嘴,表示出世界上它最厉害。一个脚步声,或什么东西响了一声,它立刻向那个方向俯身走过去,让小狗们跟在它后面。发现了吃的,它立刻咬一下看一看有没有毒,然后才给小狗们吃,直到小狗们都吃饱了,它才大口吃起来。一天,有一只大狗过来抢食,它狂吠着把大狗赶走,连柴犬也要躲着它。

它每一天教小狗们奔跑,躲开敌人的攻击,等等。

它慈爱、辛苦、负责,是为了让小狗们有幸福的一生。

我不再讨厌小狗了。

春天的樱花  
木涵

云师大附小文林校区四(8)班

我们家小区里有几棵樱花树,站在我家阳台往下看,就可以看到它们。

每年三月份,春天来了,樱花就开放了。远远望去,粉红色的花朵一片片、一丛丛,就像妈妈给我买的粉色纱裙一样,微风一吹,好像穿着粉色裙子的小女孩在跳舞。

我常常跑到樱花树下,看到树上的樱花是淡淡的粉红色,每枝三到五朵,花瓣大多有五瓣。花蕊是金黄色的,能让人闻到一股淡淡的花香,我用手去摸摸它,花瓣就掉了下来。

春天的风总是很大很大,大风一来,就下起了花瓣雨。站在树下,我头发上、身上都是粉色的花瓣,这时我是不是变成了“花仙子”呢?

樱花让我想起了一座城市,这座城市在今年年初经历了一场病毒的伤害,人们团结在一起抗击病毒,就像樱花开放时,那样热烈、勇敢。现在病毒已经被战胜了,武汉这座美丽的城市,明年的樱花应该开得更美吧!